
 

 

REPUBLIKA HRVATSKA                                           

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA   

OPĆINA LEĆEVICA                  

OPĆINSKO VIJEĆE 

   

KLASA:  024-03/24-01/03 

URBROJ: 2181-28-02-01-24-2 

Lećevica, 11. lipanj 2024. god. 

 

          

 

Z A P I S N I K 

sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Lećevica, održane 11.06.2024. u prostorijama 

Multifunkcionalnog centra fra Ante Konstantina Matasa na adresi Trg Ante Bužančića 

Tice 4, 21202 Lećevica s početkom u 13:00 sati 

 

Nazočni vijećnici: Slavko Grgurević, Ivan Baran, Rade Krivić, Anita Bužančić, Renata Kelam 

                            

Izočni: Matko Radanović , Ivan Kevo 

 

Ostali nazočni: Ante Baran, Općinski načelnik 

              Gordana Maras, privremena pročelnica Upravnog odjela za financije i  

   komunalne poslove   

Danira Kujundžić, pročenica za opće i pravne poslove te EU projekte 

  Ana Gujić, službenica Općine Lećevica u svojstvu zapisničara 

 

Potpredsjednica vijeća otvara sjednicu, pozdravlja nazočne, utvrđuje kvorum, konstatira 

da je na sjednici prisutno 5 vijećnika te utvrđuje da su ispunjene sve pretpostavke za rad i 

donošenje Odluka. Nadalje, čita dnevni red koji je prethodno poslan vijećnicima uz poziv te 

otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za riječ poziva na glasanje; utvrđuje rezultate 

glasovanja sa 5 glasova „za“ te konstatira da je usvojen sljedeći dnevni red sjednice: 

1. Verifikacija zapisnik sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Lećevica , 

2. Donošenje zaključka o usvajanju Godišnjeg financijskog izvješća o izvršenju 

Proračuna Općine Lećevica za 2023.g. , 

3. Donošenje zaključka o usvajanju izvješća o izvršenju Programa gradnje 

objekata i komunalne infrastrukture za 2023.g. 



4. Donošenje zaključka o usvajanju izvješća o održavanju komunalne 

infrastrukture za 2023.g. 

5. Donošenje o usvajanju izvješća o godišnjem programu socijalnih potreba Općine 

Lećevica za 2023.g 

6. Donošenje zaključka o usvajanju općinskog načelnika o preraspodjeli 

proračuna za 2023.g. 

7. Donošenje odluke o transformaciji Prostornog plana uređenja Općine Lećevica, 

8. Pravilnik o uvjetima imenovanja, opisu posla te iznosu naknade posebnog 

savjetnika načelnika 

9. Donošenje Odluke o potpisivanju Ugovora sa DVD „ Zagora Vučevica“ 

10. Aktualni sat 

 

 

Ad.1. Verifikacija zapisnika sa 17. Sjednice Općinskog vijeća 

 

Potpredsjednica vijeća daje zapisnik sa prethodne sjednice na raspravu. 

Nitko se nije javio za riječ, stoga Potpredsjednica zaključuje raspravu te daje prvu točku na 

glasovanje te utvrđuje da je sa pet glasova „za“ zapisnik 17.sjednice verificiran. 

 

Ad.2. Donošenje zaključka o usvajanju Godišnjeg financijskog izvješća o izvršenju 

Proračuna Općine Lećevica za 2023.g. 

Potpredsjednica vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Za riječ se javlja Gordana Maras, privremena pročelnica Upravnog odjela za financije i 

komunalne poslove te navodi kako ukupno ostvareni prihodi i primici iznose 1.878.336,48 

EUR, dok ukupni rashodi i izdaci  iznose 1.148.136,50 EUR, što rezultira ukupnim viškom 

prihoda u iznosu od 730.199,98 EUR. Zatim navodi da većina prihoda je od komunalnog 

doprinosa za izgradnju Centra za gospodarenje otpadom u Lećevici u iznosu od 645.605,29 

EUR, dok se ostatak odnosi na prihode ostvarenih od proračunskog korisnika Razvojna agencija 

Lasta i Javne ustanove Žuželj koja je u procesu likvidacije. 

Za riječ se javlja vijećnica Renata Kelam koja postavlja pitanje za rashode Općine Lećevice 

koji se odnose na stavke kredita.  

 

 

 



Za riječ se javlja Gordana Maras, privremena pročelnica Upravnog odjela za financije i 

komunalne poslove te navodi rashode za otplatu kredita za projekte Uređenje bunara Pišteti u 

iznosu od 44.340,26 EUR te ukupan ostatak duga iznosi 17.532,99 EUR, zatim 

Multifunkcionalni centar fra Ante Konstantina Matasa u iznosu od 419.214,85 EUR, od toga  

je ukupno iskorišteno 252.129,92 EUR , vraćeno 68.882,12 EUR i ukupan ostatak duga iznosi 

183.247,80 EUR, kao i pozajmica dana od strane Centra za gospodarenjem otpadom u iznosu 

132.722,81 EUR 

 

Potpredsjednica zaključuje raspravu te daje 2. točku na glasanje i utvrđuje rezultate 

glasanja, pet vijećnika  „za“ te donosi: 

 

ZAKLJUČAK O USVAJANJU GODIŠNJEG FINANCIJSKOG IZVJEŠĆA O 

IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE LEĆEVICA ZA 2023.G 

 

Ad.3. Donošenje zaključka o usvajanju izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i 

komunalne infrastrukture za 2023.g. 

 

Potpredsjednica vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Za riječ se javlja Gordana Maras, privremena pročelnica Upravnog odjela za financije i 

komunalne poslove te navodi objekte u vlasništvu Općine Lećevica, ceste, groblja i mrtvačnice, 

projekte vezano za vodoopskrbu te naposljetku projekte za razvoj turizma.  

Sve navedene stavke potkrjepljuje sa novčanim iznosima i vremenskim trajanjem projekta. 

Za riječ se javlja Renata Kelam i postavlja pitanja za službeni automobil Općine Lećevica, 

svrhu i zašto je kupljen. Za riječ se javlja načelnik Ante Baran te navodi da je službeni 

automobil kupljen prema obveznoj provedbenoj aktivnosti projekta „Zajedno za nas“ s ciljem 

boljeg pružanja usluga starijim i nemoćnim korisnicima na području Općine Lećevica. 

Ponovno se za riječ javlja vijećnica Kelam i postavlja pitanje vezano za građevinsku dozvolu 

ceste Uble-Tešije. Za riječ se javlja načelnik Ante Baran te navodi da za navedenu cestu nije 

potrebna građevinska dozvola, već jedino treba sklopiti Ugovor za održavanje ceste sa 

Hrvatskim šumama i  navedeno je u procesu rješavanja. 

Potpredsjednica zaključuje raspravu te daje treću točku na glasovanje te utvrđuje da je 

sa pet glasova „za“ usvojeno: 

 

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA GRADNJE OBJEKTA I UREĐENJA 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2023.G. 



Ad.4. Donošenje zaključka o usvajanju izvješća o održavanju komunalne infrastrukture 

za 2023.g. 

Potpredsjednica vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Za riječ se javlja Gordana Maras, privremena pročelnica Upravnog odjela za financije i 

komunalne poslove te navodi održavanja na području Općine Lećevica u vidu održavanja javne 

rasvjete, građevinskih objekta, nerazvrstanih cesta, javnih površina, groblja i mrtvačnica, kao i 

sanaciju nelegalnih odlagališta. 

Za riječ javlja vijećnica Kelam i postavlja pitanje s kim je sklopljen Ugovor za održavanje javne 

rasvjete na području Općine Lećevica. Za riječ se javlja privremena pročelnica Gordana Maras 

te navodi da je sklopljen Ugovor s  poduzećem Vere bonum d.o.o. Za riječ se javlja vijećnik 

Rade Krivić i postavlja pitanje za mogućnost stupanja u direktan kontakt s direktorom poduzeća 

Vere bonum d.o.o. Za riječ se javlja privremena pročelnica Gordana Maras koja navodi da to 

nije moguće, za sve upite i zahtjeve se treba obratiti Općini Lećevica koja će dalje obavijestiti 

gospodarski subjekt Vere bonum d.o.o. 

 Potpredsjednica zaključuje raspravu te daje četvrtku točku na glasovanje te utvrđuje da 

je sa pet glasova „za“ usvojeno: 

 

IZVJEŠĆE O ODRŽAVANJU KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2023.g. 

 

Ad.5. Donošenje o usvajanju izvješća o godišnjem programu socijalnih potreba Općine 

Lećevica za 2023.g 

 

Potpredsjednica vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu  

Za riječ se javlja Gordana Maras, privremena pročelnica Upravnog odjela za financije i 

komunalne poslove te navodi da Općina Lećevica isplaćuje naknade za novorođenčad, 

jednokratne pomoći obitelji i kućanstvima, sredstva za ogrjev te donacije nezaposlenim 

osobama, invalidima i djeci sa poteškoćama u razvoja. Također, sufinancira se prijevoz te 

boravak djece u vrtiću. Za riječ se javlja načelnik Ante Baran te navodi da većina rashoda odlazi 

na sufinanciranje prijevoza društvu Promet i nažalost se očekuje daljnje poskupljenje usluge. 

 

Potpredsjednica zaključuje raspravu te daje 5. točku na glasanje i utvrđuje rezultate 

glasanja, pet vijećnika  „za“ te donosi: 

 

IZVJEŠĆE O GODIŠNJEM PROGRAMU SOCIJALNIH POTREBA OPĆINE 

LEĆEVICA ZA 2023.G. 



Ad.6. Donošenje zaključka o usvajanju općinskog načelnika o preraspodjeli proračuna za 

2023.g. 

Potpredsjednica vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Za riječ se javlja Gordana Maras, privremena pročelnica Upravnog odjela za financije i 

komunalne poslove te navodi da se prema Zakonu o proračunu dozvoljava 5% po stavkama 

preraspodijele unutar Proračuna,  dok stavke rashoda ostaju nepromijenjene uz obvezno 

obavještenje predstavničkog tijela. 

 

Nitko se nije javio za riječ, stoga Potpredsjednica zaključuje raspravu te daje 6. točku na 

glasovanje te utvrđuje da je sa pet glasova „za“ usvojeno: 

 

ZAKLJUČAK O USVAJANJU OPĆINSKOG NAČELNIKA O PRERASPODJELI 

PRORAČUNA ZA 2023.G. 

 

Ad.7. Donošenje odluke o transformaciji Prostornog plana uređenja Općine Lećevica 

Potpredsjednica vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Za riječ se javlja Ante Baran, načelnik Općine Lećevica i navodi da Europska unija ulaže 

značajna sredstva u digitalizaciju poslovanja koje uključuje i Prostorni plan te podržava 

navedenu radnju jer olakšava proces svakodnevnog poslovanja. Nadalje, ističe da na području 

Splitsko – dalmatinske županije Općina Lećevica će među prvima transformirati svoj 

Prostoran plan s ciljem transparentnog i pravovremenog obavještavanja svih zainteresiranih 

strana. 

Nitko se nije javio za riječ, stoga Potpredsjednica zaključuje raspravu te daje 7. točku na 

glasovanje te utvrđuje da je sa pet glasova „za“ usvojeno: 

 

ODLUKA O TRANSFORMACIJI PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE 

LEĆEVICA 

 

Ad.8. Pravilnik o uvjetima imenovanja, opisu posla te iznosu naknade posebnog 

savjetnika načelnika 

Potpredsjednica vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Za riječ se javlja Ante Baran, načelnik Općine Lećevica te navodi da zbog opširnog djelokruga 

posla i neodgodivih poslovnih obveza obje pročelnice i njega, načelnika, planira zaposliti 

savjetnika putem Ugovora o djelu. 



Opis posla savjetnika se odnosi na preuzimanje dijela obveza na sebe poput provjere nekretnina, 

organiziranje sastanaka na mjesečnoj bazi sa mjesnim odborima te organizacije kulturno 

umjetničkih manifestacija ili događaja od općeg interesa. 

 

Nitko se nije javio za riječ, stoga Potpredsjednica zaključuje raspravu te daje 8. točku 

na glasovanje te utvrđuje da je sa pet glasova „za“ usvojen: 

 

PRAVILNIK O UVJETIMA IMENOVANJA, OPISU POSLA TE IZNOSU NAKNADE 

POSEBNOG SAVJETNIKA NAČELNIKA 

 

Ad.9. Donošenje Odluke o potpisivanju Ugovora sa DVD „ Zagora Vučevica“ 

 

Potpredsjednica vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Za riječ se javlja Gordana Maras, privremena pročelnica Upravnog odjela za financije i 

komunalne poslove te navodi da  je Općina Lećevica obvezna imati potpisan Ugovor s 

vatrogasnim društvom i da sufinanciranje DVD „Zagora Vučevica“ je usvojeno na sjednici 

Općinskog vijeća iz prosinca 2023.g. 

 

Nitko se nije javio za riječ, stoga Potpredsjednica zaključuje raspravu te daje 9.  točku 

na glasovanje te utvrđuje da je sa pet glasova „za“ usvojena: 

 

ODLUKA O POTPISIVANJU UGOVORA SA DVD „ ZAGORA VUČEVICA“ 

 

Ad.10. Aktualni sat 

Za riječ se javlja vijećnik Rade Krivić i navodi da je potrebno urediti pristupni put u zaselku 

Kozlice u Radošiću jer je isti zarastao i otežano se kreću vozila i pješaci. Nadalje, navodi da 

treba provjeriti uporabljivost javne rasvjete te ispraviti polegnute stupova od struje. 

Za riječ se javlja vijećnik Slavko Grgurević navodi da je isti problem sa rasvjetom i u zaselku 

Divojevići. 

Za riječ se javlja Ante Baran, načelnik Općine Lećevica  navodi da je upoznat s navedenim 

problemima i da nastoji riješiti iste . Zatim ističe da je proveden postupak javne nabave u kojoj 

je nabavljena cisterna te pravovremeno isporučena Općini Lećevica s ciljem rješavanja 

problema dostupnosti vode mještanima. 

 



Kako više nije bilo pitanja potpredsjednica Anita Bužančić zaključuje sjednicu. 

Sjednica je završena u 14:00 sati. 

 

 


